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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

EDISON ANDRINO (PMDB, SC) - Lançamento do livro Jorge Lacerda: uma

vida muito especial, do Prof. Cesar Luiz Pasold. Contribuição do autor da obra para

o desenvolvimento intelectual e cultural do povo catarinense. Relevância do legado

do ex-Governador do Estado de Santa Catarina Jorge Lacerda.

KÁTIA ABREU (PFL, TO) - Anúncio da abertura de processo licitatório para a

construção de trecho da Ferrovia Norte—Sul no Estado do Tocantins. Liberação pelo

Banco Mundial de recursos para implementação do Projeto Regional de

Desenvolvimento Sustentável do Tocantins. Empenho do Governador Marcelo

Miranda na atração de investimentos para o Estado.

ZONTA (PP, SC) - Liberação, pela Rússia, das importações de carne

brasileira produzida no Estado de Santa Catarina. Elogio à pecuária catarinense.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Razões da apresentação, pelo orador,

de projeto de lei para acréscimo de inciso ao art. 39 da Lei nº 8.078, de 11 de

setembro de 1990.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Combate rigoroso aos esquemas de corrupção em

todas as esferas públicas do País.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Visita oficial ao Brasil do Presidente

sul-coreano Roh Môo-Hyun. Liberação irregular de recursos da Companhia de

Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba à Prefeitura Municipal

de Piatã, Estado da Bahia.
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ENIO BACCI (PDT, RS) - Confirmação, pelo Ministro da Fazenda, Antonio

Palocci, do aumento da carga tributária no País, especialmente em razão do recente

aumento da COFINS e do PIS sobre os importados. Conveniência de adoção, pelo

Governo Federal, de medidas para compensação do aumento dos tributos.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apelo à Polícia Rodoviária Federal para

flexibilização do acesso de romeiros à cidade de Juazeiro do Norte, Estado do

Ceará.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Repúdio à manifestação do

Presidente Nacional do Partido dos Trabalhadores, José Genoino, sobre as críticas

do ex-Presidente da República Fernando Henrique Cardoso ao Governo Luiz Inácio

Lula da Silva. Matéria sob o título MST cobra pedágio de R$ 20 por cesta do Fome

Zero no Pontal, de José Maria Tomazela, publicada pelo jornal O Estado de S.Paulo.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Apoio às paralisações de magistrados,

defensores públicos e advogados do Estado da Bahia. Denúncia de irregularidades

administrativas e de perseguição aos servidores, praticadas pelo Prefeito Municipal

de Ubaíra. Implantação pelo Governo petista do Programa Primeiro Emprego para a

Juventude Rural.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Otimismo com a retomada da apreciação da

pauta. Manifesto subscrito por entidades representativas da sociedade civil

organizada em apoio à manutenção de Carlos Lessa na Presidência do Banco

Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Conveniência de revisão de programa

governamental destinado ao tratamento de dependentes químicos.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Preocupação com as reiteradas invasões

de terra promovidas por comunidades indígenas em Estado de Mato Grosso do Sul.

Exigência do cumprimento dos mandados de reintegração de posse deferidos pela

Justiça.
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DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Editorial O atraso contra-ataca, sobre a

tramitação do projeto de lei de biossegurança, publicado pelo jornal O Estado de

S.Paulo.

AUGUSTO NARDES (PP, RS) - Transcurso do cinqüentenário de fundação

da Rádio Camaqüense, do Município de Camaquã, Estado do Rio Grande do Sul.

Alto grau de informalidade da economia brasileira. Urgência na implementação de

política nacional de geração de empregos.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA) - Impertinência da decisão de servidores

do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis —

IBAMA sobre o processo de transporte de urânio no Município de Caetité, Estado da

Bahia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Atos da Presidência sobre a

criação de Comissões Especiais para apreciação das Propostas de Emenda à

Constituição nºs 7, de 2003, acerca da contratação de agentes comunitários de

saúde pelo Poder Público; 138, de 2003, sobre proteção de direitos da juventude;

215, de 2003, acerca da possibilidade de acumulação remunerada de determinados

cargos públicos especiais por militares dos Estados, Distrito Federal e Territórios;

292, de 1995, referente à possibilidade de contratação com o Poder Público de

pessoas jurídicas de direito público em débito com a seguridade social; sobre a

criação de Comissões Especiais para apreciação da viabilidade de projetos acerca

da transposição e integração de bacias hidrográficas no semi-árido nordestino e da

Mensagem nº 183, de 2004, sobre a submissão ao Congresso Nacional de texto da

Convenção da ONU contra a corrupção.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Indicação do Brasil, pela

UNESCO, para sede da 4ª Reunião de Alto Nível sobre Educação, intitulada

Educação para Todos.  Considerações sobre o ensino na escola brasileira. Elogio ao

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização

do Magistério — FUNDEF.
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MÁRIO ASSAD JÚNIOR (Bloco/PL, MG) - Acerto da nomeação do

Vice-Presidente da República, José Alencar, para o cargo de Ministro da Defesa.

Apresentação de proposição.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Regozijo com a constituição de Comissão

Especial para apreciação de proposta de emenda à Constituição sobre

regulamentação das relações trabalhistas dos agentes comunitários de saúde.

Urgência na indicação dos Deputados integrantes dos órgão. Considerações acerca

comportamento de Deputados relativamente à não-votação das matérias constantes

da Ordem do Dia.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC) - Urgência na retomada da apreciação das

matérias constantes da Ordem do Dia. Nocividade da pretensão da

Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional de penhora de bens de empresas

devedoras inscritas na Dívida Ativa da União.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Contrariedade ao estabelecimento de união

civil entre pessoas do mesmo sexo. Inconveniência de adoção de crianças por

casais homossexuais. Recebimento de convite do Conselho Nacional de Teólogos

do Brasil e do Instituto Teológico do Paraná para a cerimônia de colação de grau

dos formandos do curso de doutorado stricto sensu em Teologia, em Brasília,

Distrito Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário da Senadora

Roseana Sarney.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Impactos ambientais provocados pela

construção de pólo siderúrgico em São Luís, Estado do Maranhão.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Pedido ao membros da Comissão de Trabalho,

de Administração e Serviço Público para comparecimento à reunião do órgão

destinada à apreciação do Projeto de Lei nº 4.177, de 2004, sobre a estruturação do

Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, no âmbito das

instituições federais de ensino. Regozijo com a criação, pela Casa, da Comissão
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Especial destinada ao exame da proposta de regulamentação da profissão de

agente comunitário de saúde. Transcurso do Dia Nacional da Consciência Negra.

Convite à Ministra Matilde Ribeiro para participação em audiência pública promovida

pela Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte destinada ao debate

da política de promoção da igualdade racial.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Contrariedade à proposta de reforma

política em tramitação na Casa, particularmente os dispositivos sobre instituição de

lista preordenada e financiamento público de campanha. Contrabando de veneno de

cobras brasileiras para a Europa e para os Estados Unidos da América. Produção de

soro antiofídico pela Universidade do Contestado. Promoção de campanha nacional

de prevenção de acidentes de trabalho.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Anúncio da  realização em Brasília, Distrito

Federal, do VII Congresso Nacional e do IV Congresso Internacional da Associação

Nacional do Ministério Público de Contas, sobre o tema Os Novos Rumos do

Controle e da Administração Pública. Autoridades agraciadas com a Medalha do

Mérito Institucional pela AMPCON. Transcurso do Dia Internacional do Livro.

Proposta ao Governo Federal de realização do 1º Encontro de Estudos sobre a

Influência da Dislexia no Ensino Brasileiro.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Homenagem póstuma ao compositor

pernambucano Lourenço da Fonseca Barbosa, o Capiba, ao ensejo do transcurso

do centenário de nascimento.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Transcurso do 53º aniversário de organização

oficial da Igreja do Evangelho Quadrangular no Brasil e do 35º ano de presença no

Estado da Bahia.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Considerações sobre cultura e civilização.

Importância cultural do livro. Inexistência de bibliotecas na maioria das escolas do

País. Necessidade de expansão de bibliotecas fixas e móveis para motivação da

prática da leitura entre os brasileiros.
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RAIMUNDO SANTOS (Bloco/PL, PA) - Transcurso do 58º aniversário de

fundação do jornal O Liberal, do Estado do Pará. Comemoração do 15º aniversário

da Comunidade Evangélica Integrada da Amazônia — CEIA.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Posse, pelo Governador do Estado de

Mato Grosso do Sul,  Zeca do PT, do novo Secretário Estadual de Trabalho,

Assistência Social e Economia Solidária, Sr. Sérgio Wanderly.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PL, MG) - Sucesso do modelo

descentralizado de assistência farmacêutica implantado pelo Governo do Estado de

Minas Gerais.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Apresentação pelo orador de substitutivo

ao Projeto de Lei Complementar nº 1, de 2003, sobre a  regulamentação de

dispositivo constitucional referente à aplicação de recursos para o financiamento das

ações e serviços de saúde.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS) - Nota do Partido Socialismo e

Liberdade contra a repressão de estudantes da Pontifícia Universidade Católica pela

Polícia Militar do Estado de São Paulo.

ELISEU PADILHA (PMDB, RS) - Reiterada insistência, pelo Presidente Lula,

de pedido de paciência ao povo brasileiro. Descumprimento pelo Governo petista

das promessas de campanha. Defesa de retirada do apoio do PMDB ao Governo,

com a retomada de suas bandeiras históricas e respeito à vontade das bases

partidárias.

TETÉ BEZERRA (PMDB, MT) - Viabilidade do biodiesel como matriz

energética.

MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ) - Transcurso do 91º aniversário de fundação

do Canto do Rio Football Club, do Estado do Rio de Janeiro. Urgente ação do

Governo Federal em prol do esporte brasileiro.
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ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Importância de aprovação, pela Casa, do

Projeto de Lei nº 7.282, de 2002, sobre estabelecimento de medidas de incentivo à

pesquisa científica e tecnológica e à inovação.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Conveniência da rejeição da Proposta

de Emenda à Constituição nº 304, de 2004, acerca da delegação da

responsabilidade sobre serviços notariais ao Poder Público dos Estados, do Distrito

Federal e dos Municípios.

FÁBIO SOUTO (PFL, BA) - Transcurso do 109º aniversário de criação da

Secretaria de Segurança Pública do Estado da Bahia. Investimentos no setor de

segurança pública e em obras de abastecimento de água promovidos pelo Governo

Paulo Souto.

V - GRANDE EXPEDIENTE

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Precariedade da infra-estrutura nacional de

transportes, particularmente dos modais rodoviário e ferroviário. Urgente

implantação de política nacional de transportes terrestres. Imediata reestruturação

das rodovias e ferrovias brasileiras.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do centenário

de nascimento do ex-Deputado Estadual Pio de Sá Barreto Sampaio.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Urgente alocação de

recursos orçamentários, pelo Governo Federal, para duplicação da BR-493, no

trecho Santa Guilhermina—Manilha, Estado do Rio de Janeiro. Transcurso do Dia da

Proclamação da República.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Defesa de intervenção federal no

Estado do Rio de Janeiro diante da inoperância do Governo Estadual no combate à

violência.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Persistência do quadro

de miséria e pobreza agravado pela má distribuição de renda no País. Crescimento

das taxas de desemprego nas regiões metropolitanas e da informalidade econômica.

Pressupostos para a redução das desigualdades sociais no Brasil.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Relatório da viagem de delegação

brasileira ao Egito para participação nos funerais do Presidente da Autoridade

Nacional Palestina, Yasser Arafat. Participação de representantes do País em

encontro promovido pela Liga dos Estados Árabes.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao líder

palestino Yasser Arafat.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Expectativa quanto ao êxito do

Programa Universidade para Todos — PROUNI. Defesa da ampliação do prazo da

obrigatoriedade da educação no País e da introdução de nova forma de avaliação

dos alunos nas primeiras séries de ensino fundamental, com vistas à eliminação da

possibilidade da repetência .

MIGUEL DE SOUZA (Bloco/PL, RO - Pela ordem) - Indicação ao Governo

Federal para prioridade no aproveitamento hidroelétrico do Rio Madeira, no Estado

de Rondônia.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem)  Natureza equivocada e

anticientífica da pretensão governamental de criação de espaços livres para o uso

de drogas.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Elevado déficit habitacional entre as

famílias de baixa renda. Alcance social da Lei nº 10.931, de 2004, sobre

estabelecimento de novas regras para o mercado imobiliário.

PASTOR REINALDO (PTB, RS - Pela ordem) - Transcurso do 53º aniversário

da instalação da Igreja do Evangelho Quadrangular no Brasil. Homenagem da

Frente Parlamentar Evangélica aos Pastores Mário de Oliveira e Manoel Maria dos
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Santos. Contrariedade à proposta governamental de criação de áreas livres para

consumo de drogas. Ações da Frente Parlamentar Evangélica.

DR. HELENO (PP, RJ - Pela ordem) - Congratulação ao Ministro da Saúde,

Humberto Costa, pela instalação do Fórum Parceria Brasileira Contra a Tuberculose.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA - Pela ordem) - Inexistência de urgência para a

edição de medida provisória sobre a criação de imposto destinado a entidades

desportivas. Inoportunidade da medida em face da tramitação na Casa de projeto de

lei sobre a criação do Estatuto do Desporto. Alerta ao Presidente da República

acerca da utilização indevida do instituto da medida provisória.

FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem) - Necrológio do educador capixaba Antário

Alexandre Theodoro.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Contrariedade à proposta

de equiparação das cooperativas de eletrificação rural às grandes distribuidoras de

energia do País. Apelo à Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL para

cancelamento de audiência pública concernente ao tema.

JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ - Pela ordem) - Reiteração de pedido ao

Governo Federal de recuperação de trecho da BR-393 entre os Municípios de Além

Paraíba, Estado de Minas Gerais, e Pirapetinga, Estado do Rio de Janeiro.

Desempenho do Exército brasileiro na defesa de áreas fronteiriças na região

amazônica.

ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Balanço da campanha Quem Financia a Baixaria é Contra a

Cidadania, da Comissão de Direitos Humanos e Minorias da Casa.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Apoio à federalização da

Universidade da Região de Joinville — UNIVILLE. Urgente extensão da

Universidade Federal de Santa Catarina à região norte do Estado. Surpresa com

aprovação de emenda proposta por Parlamentar da Casa para extensão do campus

em outro Município do Estado, sem a necessária apresentação de projeto.
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DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Inviabilidade conjuntural da apreciação de proposições relativas às

reformas da legislação trabalhista e da organização sindical no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre o

cancelamento da Ordem do Dia às 18h, em caso de falta de quorum deliberativo.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a garantia da concessão da palavra aos Parlamentares inscritos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR - Pela ordem) - Resultados positivos da

aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 188, de 2004, sobre o emprego das

Forças Armadas nas áreas de fronteira para combate às ações do crime organizado

e repressão ao tráfico de drogas, contrabando de armas e outros ilícitos.

Apresentação de proposições:

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de cancelamento da Ordem do

Dia em face da falta de quorum para deliberação.

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP - Pela ordem) - Pedido ao Poder Executivo

de revisão da política salarial dos servidores públicos dos ex-Territórios Federais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre a abertura do

painel eletrônico para registro de presença.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Imperiosidade de

prestação, pelo Banco Central do Brasil, de esclarecimentos públicos acerca da

intervenção no Banco Santos.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Proposta da Presidência de realização de

2 sessões extraordinárias no dia 17 de novembro, para apreciação de medidas

provisórias com prazo vencido e desobstrução da pauta de votações.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Atribuição ao Ministro do

Planejamento, Orçamento e Gestão, Guido Mantega, de tentativa de

responsabilização dos Parlamentares pela paralisação das votações no Congresso

Nacional em decorrência da não-liberação de recursos para emendas

orçamentárias. Responsabilidade do Poder Executivo na obstrução da pauta da

Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Legitimidade da reivindicação dos

Parlamentares de liberação de recursos para emendas orçamentárias. Conveniência

da prestação, pelo Presidente João Paulo Cunha, em cadeia nacional de rádio e

televisão, de esclarecimentos sobre o tema.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Exigência de liberação de

recursos de emendas parlamentares ao Orçamento Geral da União.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL - Pela ordem) - Inocuidade da convocação

de sessão extraordinária em face da inexistência de acordo para votação das

matérias constantes da pauta. Importância dos esclarecimentos prestados pela

Presidência sobre a liberação de recursos de emendas parlamentares. Apoio à

proposta de atribuição do caráter impositivo, e não autorizativo, às emendas

parlamentares apresentadas ao Orçamento Geral da União.

FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ - Pela ordem) - Proposta de

formação de colegiado para debate da crise instalada no Congresso Nacional em

face do contingenciamento, pelo Governo Federal, de recursos orçamentários

provenientes de emendas de Parlamentares.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Constrangimento de

Parlamentares com a paralisação das votações no Congresso Nacional, diante da

crise na base aliada governamental. Alto índice de informalidade na economia
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brasileira. Apoio à proposta governamental de redução da alíquota de contribuição

previdenciária sobre o valor do salário mínimo, para atração à formalidade de

trabalhadores autônomos não-contribuintes. Importância dos proventos de

aposentadoria para a saúde econômica e financeira da maioria dos Municípios

brasileiros.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Imperiosidade da implementação do

Orçamento impositivo em todas as esferas do Poder Público. Realização, pela

Polícia Federal, da Operação Catuaba destinada ao combate à sonegação fiscal em

Estados das Regiões Norte, Nordeste e Centro-Oeste.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Matéria publicada no jornal Diário  do

Aço, de Ipatinga, Minas Gerais, sobre o alto índice de acidentes fatais na BR-381,

trecho Belo Horizonte—Ipatinga. Urgente definição de recursos, no Orçamento Geral

da União, para duplicação da rodovia.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Relato de viagem de

Parlamentares brasileiros à Rússia com vistas a negociações comerciais entre os

dois países. Encaminhamento à Mesa Diretora de documento sobre a liberação

parcial pela Rússia da importação de carne bovina brasileira.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Lançamento de

livro do ex-Ministro da Educação Paulo Renato de Souza. Gravidade da atual crise

política brasileira. Responsabilidade do Governo Federal pela paralisação das

votações na Casa.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Resultados de pesquisa do

Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome sobre a pobreza no Brasil.

Comemorações ao ensejo do transcurso do 31º aniversário de fundação da Igreja do

Evangelho Quadrangular do Estado do Pará.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Responsabilização da base

de apoio ao Governo pela ausência de votações na Casa. Realização de audiência
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pública para debate do Projeto de Lei nº 222, de 2003, sobre adição de álcool ao

óleo diesel. Vantagens da utilização do biodiesel.

LEONARDO MATTOS (PV, MG - Pela ordem) - Visita do Ministro das

Relações Exteriores da Alemanha, Joschka Fischer, ao Brasil. Necessidade de

modernização do Aeroporto da Pampulha em Belo Horizonte, Capital do Estado de

Minas Gerais.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Pela ordem) - Responsabilidade dos

partidos da base aliada do Governo pela paralisação das votações na Casa.

Injustificável polêmica suscitada por proposição de autoria do orador sobre a

legalização das rinhas de galo e de canário. Lançamento da Frente Parlamentar pela

Paz e pelo Desarmamento.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

Presidente da Autoridade Nacional Palestina, Yasser Arafat.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA - Pela ordem) - Saudação ao Vereador

Haroldo Sabóia, de São Luís, Estado do Maranhão. Aplausos ao consultor

Antoninho Trevisan pelo estudo realizado sobre o modelo de tributação de cerveja.

Expectativa de instituição pela Casa de CPI destinada à investigação das causas da

elisão fiscal no setor cervejeiro.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Ocupação desordenada, no

Estado de Rondônia, de áreas exclusivas destinadas ao extrativismo vegetal. Apelo

ao IBAMA e ao INCRA por providências com vistas ao cumprimento do zoneamento

agroecológico do Estado de Rondônia, com a desocupação de agricultores e

pecuaristas das reservas florestais.

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Excelência da atuação da Justiça

Eleitoral nas eleições municipais de 2004. Consagração da vitória, em primeiro

turno, do candidato do Partido Verde, Leonel Damo, à Prefeitura do Município de

Mauá, Estado de São Paulo. Congratulações aos prefeitos eleitos pelo Partido

Verde. Fortalecimento do partido no País.
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LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS - Pela ordem) - Elogio à atuação do

Presidente da Comissão Especial de Mortos e Desaparecidos Políticos, João Luiz

Pinaud. Aplausos ao Procurador da República João Gilberto Gonçalves Filho pelos

esforços em favor da abertura pública de arquivos e documentos reservados sobre a

repressão política durante o regime militar. Inércia do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva diante das reivindicações pela abertura dos documentos ao público, com vistas

à elucidação de perseguições e assassinatos políticos ocorridos na história recente

do País.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Inconformidade com a paralisação

das votações no Congresso Nacional. Risco de esgotamento dos recursos hídricos

no mundo. Necessidade de políticas públicas voltadas à preservação das reservas

de água doce.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Mundial do Livro e do Dia Internacional pela Eliminação da Violência Contra a

Mulher. Comemoração do 53º aniversário de fundação da Igreja do Evangelho

Quadrangular.

FRANCISCO APPIO (PP, RS - Pela ordem) - Preocupação com as

conseqüências para o mercado nacional da importação de maçãs chinesas.

Presença no plenário do Prefeito Pedro Grassi, do Município de São José do Ouro,

Estado do Rio Grande do Sul. Inexistência de previsão orçamentária para

recuperação da BR-470. Benefícios da introdução da informática nas escolas

públicas do ensino fundamental.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Elogio ao Deputado

Inocêncio Oliveira pela atuação na Presidência dos trabalhos. Restrições impostas

pela Lei de Responsabilidade Fiscal aos Estados, aos Municípios a ao Distrito

Federal para recebimento de recursos federais por meio das chamadas

transferências voluntárias da União. Apresentação de projeto de lei sobre

aperfeiçoamento da Lei nº 10.028, de 2000.
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LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ - Pela ordem) - Manifestação de pesar

pelo falecimento do Presidente da Autoridade Nacional Palestina, Yasser Arafat.

Encaminhamento pelo PMDB de moção de apoio ao povo palestino. Congratulações

ao Governo da França pelo comprometimento com a democracia e a paz mundial.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Crise do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Críticas à atuação do Governo petista. Responsabilidade dos

governistas pela paralisação dos trabalhos no Congresso Nacional.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Aplausos ao Governo Federal

pelo envio à Casa da Medida Provisória nº 222, de 2004, sobre arrecadação de

recursos pela Previdência Social e criação da Secretaria da Receita Previdenciária.

Posse da nova Diretoria da Associação Nacional dos Fiscais Federais

Agropecuários e do Conselho Regional de Odontologia.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (PMDB, CE - Pela ordem) - Conclamação à Casa

para rejeição do projeto de lei de biossegurança, no tocante à realização de

pesquisas com células-tronco embrionárias humanas.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Realização, no Estado

de Pernambuco, do IV Congresso Nacional dos Procuradores da Fazenda Nacional.

Contrariedade ao contingenciamento de recursos da Procuradoria-Geral da Fazenda

Nacional.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Insuficiência dos recursos

previstos no Orçamento Geral da União de 2005 para o Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Fundamental e de Valorização do Magistério —

FUNDEF.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE - Pela ordem) - Crise de abastecimento de

água no semi-árido nordestino.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Lançamento da pedra

fundamental de nova unidade fabril da multinacional produtora de colheitadeiras e

tratores John Deere no Município de Montenegro, Estado do Rio Grande do Sul.
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FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Pela ordem) - Confiança nas ações do

Governador Ottomar de Souza Pinto para efetivação das obras de ligação rodoviária

entre o Estado de Roraima e a República Cooperativa da Guiana.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA - Pela ordem) - Indignação do orador com a

paralisação das votações na Casa. Motivo da obstrução da pauta pelo PMDB.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG - Pela ordem) - Natureza transitória da

paralisação das votações no Congresso Nacional. Andamento dos trabalhos em

torno do Orçamento Geral da União de 2005 na Comissão Mista de Planos,

Orçamentos Públicos e Fiscalização.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, de audiências públicas sobre a reforma do

sistema político-eleitoral brasileiro.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Homenagem

ao Instituto Benjamin Constant, destinado à educação de deficientes visuais.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Contrariedade ao tratamento

desigual de Deputados e Senadores no processo de apresentação de emendas da

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

VITTORIO MEDIOLI (PSDB, MG - Pela ordem) - Dificuldades do orador para

registro de presença no painel eletrônico.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de inclusão do nome do

Deputado Vittorio Medioli na ata da presente sessão.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 206, REALIZADA EM 6 DE
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OUTUBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da

palavra pela ordem o Sr. Deputado Luiz Bassuma.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 222, REALIZADA EM 20 DE

OUTUBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Consolidação das instituições democráticas no Estado da Bahia, evidenciada pelo

transcurso pacífico das eleições municipais. Crescimento do PT e enfraquecimento

do grupo político do Senador Antonio Carlos Magalhães no Estado.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 225, REALIZADA EM 21 DE OUTUBRO DE

2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Felicitações ao Deputado

Inocêncio Oliveira pelo transcurso do aniversário natalício. Precariedade da malha

rodoviária brasileira, agravada pelo  contingenciamento, pelo Governo Federal, de

recursos da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 230, REALIZADA EM 27 DE OUTUBRO DE

2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Favoritismo do candidato do

PDT à Prefeitura Municipal de Salvador, João Henrique Carneiro, segundo

pesquisas de intenção de voto. Enfraquecimento do grupo político liderado pelo

Senador Antonio Carlos Magalhães. Avanço do PT no Estado da Bahia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 240, REALIZADA EM 9 DE

NOVEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso

do 43º aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Simões
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Filho, no Estado da Bahia. Comemorações realizadas ao ensejo do 40º aniversário

de instalação do Centro Industrial de Aratu em Simões Filho.


